


1. Ilepsoobpasnas

Dynukuyusa F(x) nazvieaemcs
nepeooopaznoun pyukuuu f(x) na
npomexcymke X, eciiu 8 Kax3coou mouke
X IMO20 NPOMEHCYMKaQ

F'(x)= f(x)




Cosokynnocmbs eécex nepeooopasnvix 01
¢dynukuuu f(x) na npomesrxccymrke X
Ha3bleaemcs HeonpeoeieHHbIM
unmezpaaiom om Qyukuuu f(x).

j F(x)dx=F(x)+C

Dyukuusn f(x) nazvieaemcs
NOObIHMEZPANIbHOU (PYyHKUUEIL.

Buoipasrwcenue f(x)dx naszvieaemcs
NOObIHMEZPAILHBIM 8bIPAHCCHUECM.




I'eoMeTpHUYeCKHUH CMBICJI HEONIPEIACJICHHOIO
HHTErPaJia: CeMencTBO HHTEIPAJbHBIX KPUBBIX.
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UHTerpupoBanue ABJIACTCH onepanuen,
oOparHoil U PepeHITUPOBAHUIO.

JlJIss mpoBepKkH NPaBUJIBHOCTH PpPe3yJabTara
HHTErPUPOBAHMA HaA0 npoauddepeHIUMPOBATH
pe3yJabTrar.



Teopema cywecmeosanus
HeOnpeoeeHH020 UHme2zZpad

Eciau pynkunus f(x) HenpepbIBHA HA [a, b], TO nJs
Hee CylIeCTBYeT MepBo0o0pa3Has, a 3HAYHUT, U
Heolpeae/IeHHbIN HHTErpaJl.
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Ilpouzeoonas om neonpeoenennozo unmezpania
PasHa nOObIHMeZPaAIbHOU yHKUUU.

([ reods) = 1



Jlugppepenuuan om neonpeoenennozo unmezpaia
PaBeH ROOBIHMEZPAIbHOMY BbIPANHCCHUIO.

\[ £()dx)= f(x)dx



Heonpeoenennwiit unmezpan om ougpghepenuuana
HeKOmopou hynKuuu pasen 3moi yHKyuu ¢
MOYHOCHbIO 00 ROCMOAHHO20 C/1A2AEMO20.

[dF(x)=F(x)+C



HocmoanHblil MHOMCUMETb MOHCHO 8IHOCUMD 34
JHAK HBOI’lpéOBJleHHOZO UHmeczpad.

j k- £(x)dx=k- j £(x)dx



Humezpan om anzeopauueckoi cymmvl KOHEUHO20
YUCIA HENPEPBLIEHBIX (PYHKUUIL PABEH
anzeopauyeckou cymme uHmezpaioe om
Kaycoou @yuxuuii:

[ (f ()% g(o)dx = [ f(x)dx+ | g(x)dx
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jO-du:c

_[du=u+c



o +1

ju“duz - C
o + 1
o = —1
|+ c



au

Ia”duz - C

Ina

je”du:e” +c



jsinudu =—COSU + C

Icosudu =SInNu + C



du

— = —Cigu+c
SIn"™ u

du
COS™ U

=Igu +c



Itgudu = —ln|cos u| +C

j cteudu = 1n|sin u| +C
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41, FEPOCECCMBEHHOR CHTEEDUDOGRHLE



I Ipvnrntep 17

Buviuucaumeo Uunmezpai

f(x3 — 1)%dx =




Pewuwre~ue.
f(x3 — 1) dx =

=f(x6—2x3+1) dx =

=fx6dx—2fx3dx +fdx=

x! 2.x% .
= - X :
7 "4 ;







Tadauna
nuddepeHIINATOB

adu =d(ax+ b)

o +1 du
uldu =d-= —:dln‘u|
o +1 U
u au u u
a"du=d e'du =de

Ina



sin udu = —d cosu

= dtgu
COS” U

du u
= d arcsin —

\/azz—u2 a

cosudu =dsinu

SIN”~ u

du

1+ x°

—dctgu

= darctgu



IIpumep 2

Bviuucaumeo unmezpa

J «/ SIN X COS xdx



vsinx - cosx dx =+sinxdsinx,

U =Ssinx 1
=i 1=> | u2du =
Vsinx = uz2

3
sinx)2
:( 3) - C.

2




| f()dx = | (@) @' (t)dl




IIpumep >3

Bviuucaumeo unmezpaiinol.

_f x(x—1)"dx




PPewweertuue:

x—1=t¢
jx(x—l)ldeZ x=t+1 =
dx = dt

= [ +1)-1%dt = [ 1%t + | 1" dr =

13 14 _ 1\13 1\ 14
t +t +C:(x D +(x D +C

13 14 13 14




IIpumep 4

_[Sin4 X - COS xdx




PPeiiersiieS ..

4 siIn x =¢
fsm X - COS xdx = =

— dt = cos xdx
dt

1 1 .
:J.t4dt:§ts +C:§SIHSX+C



1 eopenta

Q

IHycmo F(x) — nekomopas
nepeooopaszunan 0asa pynkuuu f(x).

Tozcoa

1

jf(kx+b)dx:;F(kx+b)+C

J




I Ipunriep 5

Bviuucaumeo unmezpaii.

1
‘[4x+3dx



PPewsersiie s

1 k=4 1
j dx = =—In[4x+3[+C
4x +3 b=3 4




